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Koltuklar

H satir ve W siitun seklinde diizenlenmis, HW adet koltugu olan dikdortgen seklinde
bir salonda, uluslararasi bir programlama yarismasi duzenleyeceksiniz. Satirlar, 0'dan
H — 1'e, stutunlar 0'dan W — 1'e kadar numaralandirilmistir. r'inci satir ve c'inci
stitundaki koltuk (7, c¢) olarak gosterilecektir. 0'dan HW — 1'e kadar numaralandirilmis
HW adet yarismaciy1 davet ettiniz. Bunun vyaninda, ¢'inci (0<:< HW —1)
yarismaciyl, (R;, C;) koltuguna atayan bir de gizelge yaptiniz. Cizelge her bir koltuga
tam olarak bir yarismaciy1 atamaktadir.

Eger asagidaki kosullar saglayan 7, 7, ¢; ve ¢; tamsayilari varsa, S adindaki bir kiime
koltuga dikdortgen seklinde diyecegiz.

e 0 <rp<H-1.
hd 0§C1§C2§W—1.
e S, r, <r<ryand ¢ < c < ¢ kosullarini saglayan biitin (r, ¢) koltuklarini igerir.

k (1 <k < HW) koltuktan olusan dikdortgen seklinde bir kiimeye giizel diyecegiz,
eger koltuklari bu kiimede olan yarismacilarin numaralar: 0’dan k£ — 1’e kadar ise. Bir
oturma cizelgesinin guzelligi, dikdortgen seklinde giizel koltuk kiimelerinin sayisidir.

Oturma cizelgenizi hazirladiktan sonra, iki yarismaciya atanmis iki koltugu degis tokus
(swap) yapmak igin birkag istek alacaksiniz. Daha kesin olarak, 0’dan ) — 1’e kadar
numaralandirilmis, kronolojik sirada (@ adet boyle istek alacaksiniz. j’inci (
0<j<@-1)istek, A; ve B; yarismacilarina ait olan koltuklarin degistirilmesi icin
olacak. Her istegi hemen kabul edecek ve gizelgeyi buna gore guncelleyeceksiniz. Her
guncellemeden sonra amaciniz, guncel ¢izelgenin glizelligini hesaplamak olacak.

Kodlama detaylari
Asagidaki prosediir ve fonksiyonu kodlamaniz gerekiyor.
give initial chart(int H, int W, int[] R, int[] C)

e H, W: satir sayis1 ve sutun sayisi
e R, C: Ik oturma cizelgesini gosteren HW uzunlugundaki diziler (arrays)
e Bu prosediir, swap seats’i cagirmadan once, tam olarak bir kere cagrilacaktir.

int swap seats(int a, int b)
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Bu fonksiyon iki koltugu degis tokus etmek icin istek igerir.

a, b: Koltuklar degistirilecek yarismacilar

Bu fonksiyon, () defa cagrilacaktir.

Bu fonksiyon degis tokustan sonra olusan oturma ¢izelgesinin guzelligini
donmelidir.

Ornek

H=2W=3 R=1[0,1,1,0,0,1], C = [0,0,1,1,2,2] ve Q = 2 olsun.

Degerlendirici, once, give initial chart(2, 3, [0, 1, 1, 0, 0, 1], [0, O, 1,
1, 2, 2]) cagirnr.

En basta, oturma cizelgesi asagidaki gibidir.

0134
11215

Diyelim ki, degerlendirici daha sonra swap seats(0, 5) cagirsin. 0'inc1 istekten sonra,
oturma cizelgesi asagidaki gibi olacaktir.

5134
11210

{0}, {0,1,2} ve {0,1,2,3,4,5} yarismacilarina ait koltuk kiimeleri dikdértgen seklinde
ve guzeldir. Yani, bu oturma cizelgesinin guzelligi 3’tur, dolayisiyla swap seats 3
donmelidir.

Diyelim ki, degerlendirici, swap seats(0, 5)'i tekrar cagirsin. 1'inci istekten sonra,
oturma cizelgesi ilk durumuna geri donecektir. {0}, {0,1}, {0,1,2,3} ve {0,1,2,3,4,5}
yarismacilarina ait koltuk kumeleri dikdortgen seklinde ve guzeldir. Dolayisiyla, bu
oturma cizelgesinin guzelligi 4'tir ve swap seats 4 donmelidir.

Ekteki ziplenmis paketteki sample-01-in.txt ve sample-01l-out.txt dosyalar1 bu
ornege karsilik gelmektedir. Pakette bundan baska girdi/cikt1 oOrnekleri de
bulunmaktadir.
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Kisitlar

e 1< H

e 1<W

HW < 1000000

0<R<H-10<L:<HW-1)
0<C;<W—-10<i<HW-1)

(RHCZ) 7é (Rj,Cj) 0<zq <j < HW —1)

1< Q <50000

0<a< HW —1 (swap_seats'e yapilan herhangi bir cagr icin)
0<b< HW — 1 (swap_seats'e yapilan herhangi bir ¢cagr i¢in)
a # b (swap seats'e yapilan herhangi bir ¢agr igin)

Alt gorevler

(5 points) HW < 100, @ < 5000

(6 points) HW < 10000, @ < 5000

(20 points) H < 1000, W <1000, @ <5000

(6 points) @ <5000, |a —b| < 10000 (swap seats'e yapilan herhangi bir c¢agri
icin)

(33 points) H =1

6. (30 points) Herhangi bir ek kisit yok

- W=

o

Ornek degerlendirici

Ornek degerlendirici girdiyi asagidaki formatta okur:

e satirl: HW Q
e satir2+:(0<:i< HW —1): R; C;
esatir2+ HW 45 (0<353<Q —1): A; B;

Burada, A; ve B;, j istegi icin swap_seats'e yapilan ¢cagrinin parametreleridir.
Ornek degerlendirici cevaplarinizi asagidaki formatta yazacaktr:

esatirl+75(0<j<@—1):jistegiicin swap seats'in dondigu deger
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